

# 魏启萌,你在哪儿?

冠县5岁女孩失踪近20天,她身穿黄色小羽绒服,红色秋裤

本报聊城10月20日讯(记者李璇) 20日,家住临清烟店镇前张寨村的魏长生反映,他5岁的女儿魏启萌,于2日在烟店镇南环路上失踪,他和家人找了18天还没有音讯。魏长生说,对知情者、收留者,他将给予五千元表示感谢。

魏长生说,他是冠县兰沃乡蔡庄村人,一家人现住在临清烟店镇前张寨村。2日上午,他5岁的小女儿魏启萌跟着他11岁的大女儿在家附近玩。9点左右,他的大女儿去了离家不远的同学家,魏启萌一直跟在姐姐身后。魏启萌的姐姐进了同学家,见妹妹没有跟进来,以为她可能自己先回了家。约一个小时后,他的大女儿回家找妹妹

时,才发现孩子并没回家。

“我们赶紧出去找,村里找遍了也没找到。”魏长生说,烟店镇的南环路正好穿过该村,他家和大女儿同学家正好就在路边。附近两条街上村民家的监控摄像头正对着路口,但监控录像中并没有他小女儿的身影。

“孩子失踪时间在上午9点到10点之间。当时有村民看到过我小女儿,说孩子哭着往东走了,但往东三四十米的地方就再也见不到。”魏长生说,近20天来,他已经找遍了三个镇,也张贴了寻人启事,始终没有线索。他表示,如有知情者将孩子好心收留,他将给予五千元表示感谢。

谢。

“孩子是她冠县的姥姥带大的,有明显的冠县口音,孩子知道家人叫什么名字,也知道冠县老家和现在住址,就怕她见了生人,不敢说话。”魏长生说,事发后他已经向当地警方报案。



魏启萌,短发,瓜子脸,左脸蛋上有一个类似酒窝的小坑,体型偏瘦,身高一米多一点。失踪时上身穿黄色小羽绒服,下穿红色秋裤,脚穿一双蓝色球鞋。知情者可与魏长生15265540733联系,也可拨打本报热线8451234提供线索。

## 非法获利450多万元 俩网络传销头目被捕

本报聊城10月20日讯(通讯员 辛明军 记者 刘铭) 10月17日,东昌府经侦大队侦办的“太平洋直购网”传销案重要头目尚某、盛某经东昌府区人民检察院批准,依法以“非法组织、领导传销活动罪”对其执行逮捕。

今年5月份,东昌府经侦大队接群众举报称,今年3月初在互联网上浏览发现,太平洋直购官方网站可以加入网站会员,获得返利,多次参加该网站组织的招商洽谈会后发现,该网站以经营未来利润即PV为名,诱导人免费注册成为会员后,再诱骗会员缴纳7000元至7000万元不等的诚信保证金,购买其PV,成为其各级诚信渠道商后,取得推广资格,继续诱骗其他会员购买PV,成为各级诚信渠道商,获取高额返利。

在侦办此案过程,经侦大队办案民警发现尚

某、盛某有重大涉案嫌疑,各自都发展了自己的下线,涉案金额巨大。于是东昌府警方立即对其立案并采取上网追逃等措施。在今年9月份,办案人员远赴千里之外的黑龙江省将犯罪嫌疑人一网抓获。

现已查明,犯罪嫌疑人尚某、盛某依托“太平洋直购网”以“经营未来利润”即该传销组织所谓的“PV”为名,分别非法获利120余万元、330余万元。

经侦大队办案民警提醒,此网络传销更具隐蔽性、欺骗性,其危害性比传统传销更大。一些传销组织打着“纯资本运作”、“连锁销售”、“电子商务”、“网络销售”、“网络加盟”、“网购平台”、“私募基金”、“股权投资”等幌子,在互联网上建立网站,通过交纳费用、发展人员、组成人员层级和网络,从事传销活动。希望市民提高警惕,谨防上当。

## 电动车横穿马路 撞上公交车

骑电动车的男子受伤住院



20日中午,在事发现场,电动车已经被扶起来,公交车上乘客都已经下车。 本报记者 王尚磊 摄

本报聊城10月20日讯(记者王尚磊 通讯员 马新华) 20日中午,在柳园北路上,一名男子骑电动自行车横穿马路,不料和一辆公交车相撞,骑电动车的男子受伤住院,公交车上无人受伤。

20日中午12时,记者在柳园北路看到,一辆17路公交车停在路边,车内已没有人,公交车司机站在马路上用手机拨打事故报警电话。在公交车的左前侧,停着一辆电动自行车,电动自行车后的地面上有一处明显的划痕。

“骑电动自行车的人受伤被急救车拉到医院了。”一位站在公交车旁的市民说,当时他乘坐这辆公交车,行驶到这个地方时,车前方出现一辆电动自行车,公交车司机突然急刹车,车上的多名乘客身子向前倾斜,幸运的是车上没有人受伤,等大家下车一看才知道公交车和一辆电动车相撞了。

这位市民说,他看到了出了事故,就留在现场,车上的其他乘客都乘坐随后赶来的17路车走了。

公交车司机说,当时,他驾驶着公交车由北向南行驶,快到市电视台站牌处时,一辆电动自行车突然从路中间向西侧靠边。公交车司机说,他立即踩下刹车,但还是和电动车撞上了,下车看到骑电动车的男子躺在地上。

聊城市120急救中心工作人员介绍,急救车把受伤的男子送到聊城市第三人民医院治疗。

聊城市第三人民医院急诊医生介绍,男子被撞后出现头晕症状,没有生命危险,已住院治疗。



20日,聊城市人民公园凉亭里,十几个老人拉着二胡唱起红歌。据了解,这些老人多数是退休人员,每天都在公园小聚,动听洪亮的歌声吸引不少市民驻足观看。

本报记者 邹俊美 摄影报道

## 齐鲁晚报聊城记者站招聘启事

齐鲁晚报是由大众日报社(大众报业集团)主办的山东省唯一一份省级晚报,创刊20多年来,秉承“为读者服务,与读者俱进”的办报宗旨和“办主流大报,树百年品牌”的核心理念,目前已成为山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。齐鲁晚报连年被评为“全国精神文明示范单位”,不仅成为山东最令人瞩目的文化品牌之一,而且在全国晚报都市报类报纸综合竞争力排名中名列第3位,在世界报业百强中列第22位。

根据事业发展需要,面向社会招聘2名报纸校对人员

- 要求:
- 1、热爱新闻事业,具有较强的新闻敏感,文字功底扎实。
  - 2、有强烈的进取意识和团队协作精神,身体健康,相貌端正。
  - 3、本科以上学历(含2011年毕业生),年龄不限,专业不限,性别不限。
  - 4、能坚持上夜班,能长期在聊城市工作,每周休2天。

咨询电话:0635-8277092 联系人:张先生

